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Sample Exam

1. ve 2. sorularda, |. gruptaki sézcuiklerin harfleri birer 3. ve 4. sorulari agagidaki tabloya gére cevaplayiniz.
rakamla gdsterilerek Il. gruptaki sayilar elde edilmigtir. Answer questions 3 and 4 in accordance with the
Soru isaretiyle belirtilen s6zctugln hangi sayly1 goster- table given below
digini bulunuz. )
In questions 1 and 2, the numbers in group Il stand
for the words in group I, when each letter has been A|lH|M|E|T Tabloda A igleminin g6-
coded with a specitic numeral. Find the number which Alulmleltla revi belirlenmistir.
corresponds to the word indicated by the question The operation of A
mark. b
l’h’/w%_}.OOVYI HIMIETT]A|IH| s established in the
MIE|T|A|H|M table.
| 1. Tlalulmle!| Omeker(Examples)
HAM=T
MAYA TIA|IH|[M|E|T
;2%5 6121 2456 2131 AAT=A
5461 3124
SEKA N
MESK 3. HAT)A(AAE)=7
SEKA = ? A)A B) H C)M D) E E)T
A) 6121 B) 2456 C)2131
D) 5461 E) 3124
| ' 4. (MAM)A(AAX)=T
. 9
ASKI
A)A B) H C)M D) E E)T
Q;SE‘K 3421 5421 3451
1243 1234
KINA
NISA
KISA="?
A) 1234 B) 1243 C) 3421 D) 3451 E) 5421

Diger sayfaya geginiz.
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5 | ) 2a+b,a<b 7.
. .aXb=
2-b% as>b X a b
L (2)x(4x3)="?
- . L . a a+12
. esitlikte X isleminin gdrevi belirlenmigtir.
Buna gore, Il. esitlikte soru isaretinin yerine asagidakiler-
den hangisi gelmelidir? b 12a+1
In eguation I, the operation of, X is established. b="

According to this operation, which of the following

does the question mark stand for in eguation 11? Yukaridaki carpma tablosunda a ve b harfleri pozitif birer

sayinin yerine kullaniimigtir.

A)3 B) 7 C)9 D) 11 E) 17
Buna gore, b kagtir?
In the multiplication table above, the letters a and b
each stand for a positive number.
Accordingly, what is the valve of b?
A) 10 B) 9 C)8 D) 7 E) 6
6. I avb=2tD
a-b
. agb=a%-b°
1.1
V- =9
. (2v3)m4 .

I. ve Il. esitliklerde A ve O iglemlerinin gérevleri belirlen-
mistir. Buna gore lll. esitlikte soru isaretinin yerine asagi-
dakilerden hangisi gelmelidir?

In eguations | and Il, the operations A and O are
established. According to these operations, which
of the following does the question mank stand for in
equation lll.)

A) 15 B)27  C) 31 D)43  E) 61

VIQUQUOOVY) 2 Diger sayfaya geginiz.
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8 — 10. sorulari asagidaki sekile gére cevaplayiniz.
Answer questions 8 — 10 in accordance with the fi-

gure given below.

a-b aic c—d
a 2
a b
(o]
b b-d d

Yukaridaki sekil a, b, c ve d harfleriyle gosterilen dort pozitif
tam sayly! iceren bazi iglemlere gére dizenlenmigtir.
Harflerin gésterdigi sayilar her soruda farkli olabilir fakat,
bunlarla yapilacak islemler her soruda aynidir.

The figure above has been organized according
to various operations using four positive integers
represented by the letters may change from question
to question, but the operations to be done remain the
same.

K=7?
Yukarida verilen sekle goére, K kactir?

According to the figure above, what is the value of K?

A)6 B) 7 C)8 D) 9 E) 10
K
1 1
2 e 6
K=7?

Yukarida verilen sekle gére, K kactir?
According to the figure above, what is the value of K?

A)2 B) 3 C)5 D) 6 E) 8

h@ﬁwﬁom 3
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K+L="?

Yukarida verilen sekle gére, K + L kagtir?

According to the figure above, what is the value of
K+L?

A)2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
11 1 1
23734 25" 1 1920~
9 19 9 19 1

A B2 92 Dig B

Diger sayfaya geginiz.
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12 K_X_E 14. 3x+1'9x—2=272x—1
"2 3 4 Y
3X+2y—-5z=-32 x=
y=? A)0 B) 1 C)g D) 2 E)g
A) 6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18
a=4{5+13
13. I3x— 61 + I8 — 4x| = 35 5 Bl
x=?
a _b_
A) (-2, 7} B) {-3, 2} C){-7.3} b a
D) {-3, 3} E) {-3, 7} A)2 B) 2415 C)8+2{15
D)8 E) {15

4 Diger sayfaya geginiz.
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21 29
16. Z(_1)k,(2k_1)=? 18. loggx + log,x + log,x = 3
k=1 x=?
- -21 -1 D)-17 E) 20
27 ® €19 ) ) A)2 B) 4 C)8 D) 16 E) 32

. 200
17. =1 19. A=[1 35
Z, = 6(cos65° + i sin65°) 243
Z, = 4(cos40° + i sin40°) det(A) = 1Al =?
z A)-24 B)—22 C)-20 D)-18 E)-14
—1=2
z,
A) 3i B) 3 C) 9i D) 9 E) 12i

Diger sayfaya geginiz.
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20. f(x)= >)<(2_—11 +x2;ix2+4 22. f(x)=2{x+x*—3
i fAEW =11 _
. . . M+h=-t_,
)!lmf(x) + ilinzf(x) 7 ikt h
A) 0 B) 1 )2 D) 3 E) 4 A) 1 B) 2 €3 D) 4 E) 5
23. f(x) = g(x®) + kx®
21. aeR,beR
) fl-1)=g(1) =2
. X“—3x+a _
Im=e_1 P k=?
a+b="? A)6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
3 1
A)2 B) 5 C) 1 D) 5 E) 0

Diger sayfaya geciniz.
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24, x3+xy2+y—2=0

25.

dy

= ?
dx

x=0
y=2

A)-5 B) —4

3x+4
—_— =9
x 2dx ?

A)3Inlx-2l+c¢
C)3x+10Inlx-2l+c

E) 3 +10Inlx -2l + ¢

C)-3 D)—2  E) -1

B) 3x -4 Inlx-2l+c¢c
D) 10x+ 3 Inlx—-2l + ¢

N
o
c\.ml:\

27.

eSinX. cos xdx = ?

Z

B) e C)e+1 D)e-1 E)e-m

y=x

XY

—

\

y=2-x?

Tarali bélgenin alani asagidakilerden hangisidir?

Which of the following is the area of the shaded
region?

16

A) B) = C)4 D)

w|o

E)

Wl

najaj.com 7

Diger sayfaya geginiz.
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28. A AC 1L BC 30. Ly
IBCl=12cm
IABI = 20 cm 6
m(A/B\D) = m(IZTB\C) (e
oF P 2 3 B
b A(ABD)=?cm
A
o 4\ 8 X
. [«
B c
A)60  B)54 C)48 D)45  E)42 A(OABC) = ?
A6 B)7 C)8 D)9 E) 10
29. A 4 B AB 1 AD

AD 1 DC
AC 1L BD
|ABl =4 cm
IDCI=9cm

: A(ABCD) = ? cm?

D 9 C

39
M3 B 026 D)3  E)52

ha\ﬂa\ﬂ .ocom 8 Diger sayfaya geginiz.




